
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

Варнавинская средняя школа 

Протокол № 3

родительского контроля за организацией питания обучающихся

Дата проведения: АО 4,-___________________

Комиссия в составе:

v fa u /a  7 /7
77 7. -  jtia sn  ■

№ Вопрос Да Нет

1 Вывешено ли ежедневное меню в удобном для 
ознакомления детей и родителей месте? у /

2 В меню отсутствуют запрещенные блюда и продукты? v
3 В меню отсутствуют повторы блюд? Vх
4 Выявлялись ли по сравнению с реализуемым меню с 

утвержденным меню факты исключения отдельных блюд 
из меню?

С /

5 Предусмотрена ли замена приготовляемых блюд для 
детей, имеющих пищевую аллергию? \ /

6 От всех ли партий приготовленных блюд снимается 
бракераж? Vх

7 Проводится ли уборка помещений после каждого приёма 
пищи?

V х

8 Качественно ли проведена уборка помещений для приёма 
пищи на момент работы комиссии?

9 Обнаружились ли в помещениях для приёма пищи 
насекомые, грызуны и следы их жизнедеятельности?

10 Созданы ли условия для соблюдения детьми правил 
личной гигиены? V

11 Выявлялись ли замечания к соблюдению детьми правил 
личной гигиены?

\ у
12 Соответствует ли внешний вид сотрудников столовой 

санитарно-гигиеническим требованиям? V
13 Выявлялись ли замечания к качеству приготовления 

готовых блюд? V
14 Имеются ли факты выдачи детям остывшей пищи?

Выводы:
1. Горячее питание предоставляется всем / не всем обучающимся школы с 1 по 4 

класс (горячий завтрак).



2. Столы в обеденном зале чистые / грязные, санитарное состояние пищеблока 
удовлетворительное / неудовлетворительное.

3. Состояние столовой мебели находится в удовлетворительном / 
неудовлетворительном состоянии, число посадочных мест соответствует / не 
соответствует количеству обучающихся, питающихся за одно посещение.

4. Висит / не висит график посещения столовой обучающимися.
5. Висит / не висит ежедневное меню с указанием цен на готовые блюда.
6. За каждым классом закреплено / не закреплено время посещения столовой и место 

в столовой.
7. Вес готовой порции соответствует / не соответствует заявленному выходу в меню.


